

放假刮 周末刮 下班刮

刮不停！顶呱刮中奖不停

■专题撰稿 陈敏

忙碌工作之余，如何放松心情？顶呱刮即开即兑、方便快捷的特点，吸引了众多上班族娱乐消遣，充实业余生活。近日，内蒙古锡林郭勒、广东惠州购彩者分别刮中“翻倍赢家”50万，西藏山南购彩者刮中“点石成金”50万，山东青岛购彩者刮中“宝石之王”30万，广东揭阳购彩者刮中“通吃”25万，陕西宝鸡购彩者刮中“红宝石”25万，延安购彩者刮中“牛气冲天”10万。

五一刮彩票 刮中“翻倍赢家”50万

5月6日，内蒙古锡林郭勒盟购彩者刘先生现身自治区体彩中心，领取顶呱刮“翻倍赢家”50万元头奖。

据了解，刘先生平时没有购买即开票的习惯，这次中奖纯属偶然。5月1日，闲来无事的刘先生走进距离他家不远的一家体彩店。进店一眼就看到了展柜内的“翻倍赢家”即开票，票面精美的设计瞬间就吸引到他。刘先生

果断买了一包20元面值的“翻倍赢家”，准备回家跟家人一起体验刮奖的乐趣。

林先生说：“万万没想到能中大奖，到现在都有些不相信中奖的事实，高兴了好几天没好好睡觉。”

领到奖金后，刘先生打算好好规划一下奖金的用途，表示日后仍会继续支持顶呱刮，支持体彩公益事业。

放假刮彩票 刮中“翻倍赢家”50万

五一期间，广东惠州购彩者王先生刮中顶呱刮“翻倍赢家”50万元头奖。

据了解，王先生平时习惯在工厂旁边的体彩店购彩，购买金额不多，比较理性，玩乐为主。他听说当前省内顶呱刮

有1000万赠票活动，恰逢五一工厂放假，就到附近体彩店购买了几十元的顶呱刮即开票，作公益的同时顺便娱乐一下。本来想中奖上奖，没想到幸运降临，中出了50万元头奖。

凑热闹刮彩 刮中“点石成金”50万

近日，西藏山南54030969304体彩店内，一位幸运购彩者刮中顶呱刮“点石成金”50万元二等奖。

据了解，该购彩者买彩已有多多年，每次顶呱刮推出新票都会去尝试。他说，当天是大乐透的开奖日，他看到体彩店内人气很旺，便停下脚步买了

几张“点石成金”。刮完最后一张时，他有点不敢相信自己中了50万元，以为自己看错了。后来，在跟销售员反复核对确认无疑后，他才离开了现场。

领奖时，当问及奖金的用途时，他表示目前还不知道，先存起来备用。

周末逛街 刮中“宝石之王”30万

近日，山东青岛小伙小赵现身市体彩中心，领走顶呱刮“宝石之王”30万元二等奖。

小赵外表帅气，是土生土长的青岛人，刚毕业不久，在市北区工作，平时和父母住在一起，周末就和朋友一起到处玩。

“上周末和女朋友一起去台东逛街，快到中午时路过一家体彩店，她非要进去买彩票。”小赵说，其实自己当时并不太想进去，因为早饭吃得少，觉得很饿，只想快点儿去吃饭，但是为了满

足女朋友的愿望就一起进去了。进店后，女朋友先选了6张5元的顶呱刮彩票，小赵则选择了1张面值30元的“宝石之王”。

“总共付了60元，我选了一张面额最大的，觉得这样能快点儿刮完。”让小赵没有想到的是，这一张为了“节省”时间而选择的彩票竟然刮出了30万元奖金。

逛街竟然收获意外惊喜，小赵开心地兑领奖金，准备等假期和女朋友一起出去玩一圈。

热衷刮剩票 刮中“通吃”25万

近日，广东揭阳购彩者邱先生现身市体彩中心，领走顶呱刮“通吃”25万元头奖。

据了解，邱先生有时会买几张顶呱刮刮一刮，娱乐一下，不时会中出5元、10元的小奖，100元的小奖也有时中出过。

剩下的票。这次省内开展千万赠票活动期间，他刚好经过体彩店，看到有几张刮剩的“通吃”，想都没想就全部买了下来，没想到就刮中头奖25万元。

领取奖金后，邱先生说：“下次还会到体彩店继续买，希望能够再次中得大奖。”



路过体彩店 刮中“红宝石”25万

近日，陕西宝鸡购彩者李女士现身市体彩管理站，领走顶呱刮“红宝石”25万元头奖。

据了解，李女士是公司普通职员，也是体彩的忠实粉丝，在众多玩法中，钟情顶呱刮。她说，喜欢这种即开即兑的感觉，小奖还特别多，越刮越有意思。而在众多顶呱刮票种当中，李女士又特别喜欢“红宝石”，她认为该票寓意美好，且自己日常就比较喜欢红宝石，所以一直比较关注。

4月29日，李女士路过一家体彩店时又看到了顶呱刮“红宝石8”，打算再买一张。“本来只想要一张呢，一不小心多撕了一张，想着就都买了吧。没想到，就是这张本没打算要彩票让我中了25万！”回想起当日的情形，李女士做出了无数个假设，如果当时没走那条



中奖彩票

路，如果当天晚点出门，如果没多撕下那一张票，那就没有现在的这个大奖了。

对于奖金的使用，李女士打算用这笔钱给家里添置大件，剩下的存起来以备不时之需。

整本刮 刮中“牛气冲天”10万

近日，陕西延安市洛川县交口河镇6124026001体彩店内，购彩者刘先生刮中顶呱刮“牛气冲天”10万元奖金。

据了解，刘先生几日前到店买了几注大乐透，然后走到顶呱刮即开票陈列柜处买了一本顶呱刮“牛气冲天”。没想到，这一刮就刮出了10万元奖金。

刘先生反复核对并让销售员确认后，一脸激动地说：“我经常刮即开票，这是第一次中万元以上的奖，很幸运。”

刘先生还分享了他的购彩理念：长期坚持购彩，利用体育彩票的公益平台奉献一份爱心，同时享受刮奖的乐趣。



中奖彩票

●观察

娱乐消遣 首选顶呱刮

■陈敏

若问，时下上班族都热衷哪些娱乐项目？随手刮一张体彩顶呱刮，已经成为不可或缺的一项。

长假期间，既不想挤人山人海的旅游景区，又不想接触电子产品，走进身边的体彩店刮一刮顶呱刮，是不错的选择。这个五一假期，内蒙古锡林郭勒、广东惠州分别有购彩者刮中了“翻倍赢家”50万元头奖。其中，惠州中奖者，便是趁着工厂放假，到附近体彩店打发时间，幸运刮中大奖。

周末逛街约会，千篇一律的吃饭看电影或许有点乏味，路过体彩店时不妨走进刮一刮彩票。山东青岛一位帅小伙，就是在周末陪女朋友逛街时，

刮了一张“宝石之王”即开票，结果幸运刮中30万元。

下班路上，到体彩店刮一刮彩票，不失为一种缓解工作压力的方式。陕西宝鸡的李女士是一名普通公司职员，下班路上刮了一张“红宝石”，幸运刮中25万元头奖。

到公司楼下的便利店购物，排队结账时来一张顶呱刮，既解决等待的烦恼，还能愉快一天的工作心情。在便利店刮中大奖的事，时有发生。

不得不说，顶呱刮已经成为很多年轻人娱乐消遣的“必选项”，试问：既能中奖“搞钱”，还能随手作公益，一举两得，有哪个娱乐消遣的项目能与之相媲美？